



中国发出首单“太空快递”

- 天舟一号货运飞船成功发射
- 标志着我国载人航天工程“三步走”第二步收官在即
- 中国即将开启空间站时代
- 津产“小七”圆满完成“胖五”今年还有两次亮相

贵州选举产生出席党的十九大代表

习近平全票当选十九大代表

新华社贵阳 4 月 20 日电(记者 刘茁卉 王新明)4 月 16 日至 20 日,中国共产党贵州省第十二次代表大会在贵阳召开,会议选举产生了贵州省出席党的十九大代表。在贵州参选的中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的十九大代表。

20 日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的十九大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键时期。“带着对贫困地区群众的牵挂,习近平同志在贵州参选,这是对贵州各级党组织的极大信任,是全省广大党员的巨大光荣,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”

党员干部纷纷表示,习近平总书记到贵州参选,展现了党中央新的作风形象,树立了良好导向,对于进一步密切联系党员群众,加强和规范新形势下党内政治生活,推动实施脱贫攻坚等重大国家发展战略,具有重大意义。

代表们纷纷表示,习近平总书记全票当选十九大代表,是 730 多名省党代会代表的共同意愿,代表了全省 170 多万名党员的心声,充分体现了 4000 多万贵州各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,体现了对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

贵州省党代会代表、贵阳市白云区第三中学教师刘芳说:“听到总书记全票当选的消息,我非常激动,这是人心所向、众

望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的关心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心、用情回报学校、回报社会。”

“作为一名驻村干部、基层党员,我们有信心把贫困搬下山,把幸福带上山。用我们的努力把总书记的关心、党中央脱贫攻坚的惠民政策变成群众看得见、摸得着的幸福生活。”省党代会代表、钟山区大湾镇海鸣村第一书记杨波说。

代表们表示,一定要把习近平总书记到贵州参选并全票当选的消息带回去,告诉广大党员、群众,把总书记的关心和激励转化为干事创业、脱贫攻坚的实际行动,凝心聚力,实干苦干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市委常委会召开扩大会议听取一季度经济运行情况汇报

始终坚持发展是第一要务不动摇 毫不松懈抓发展谋划抓任务落实

李鸿忠王东峰讲话 肖怀远臧献甫出席

本报讯(记者 魏成 米哲 刘雅坤)昨天上午,市委常委会召开扩大会议,听取一季度经济运行情况汇报,分析当前形势,研究部署下一步重点任务。市委书记李鸿忠,市委副书记、市长王东峰讲话,市人大常委会主任肖怀远、市政协主席臧献甫出席。

李鸿忠在讲话中指出,面对错综复杂的国内外经济形势,我市一季度经济发展实现了“开门红”,特别是工业生产形势等一系列数据指标回升向好,呈现良好态势,有力地提振了做好全年工作的信心。能够取得这样的成绩,来自于以习近平同志为核心的党中央英明领导,来自于我市四套班子和各区各部门团结一心、共同努力,来自于全市广大干部群众的顽强拼搏。要坚定信心、保持定力、加倍努力,巩固好势头,开创新局面,争取更好的发展成效。

李鸿忠强调,做好当前和下一步经济工作,要坚定不移推进党中央作出的一系列大政方针政策落实,坚持发展是第一要务不动摇,毫不松懈抓总体谋划、抓投资带动、抓项目建

设。要立足当前,谋划长远,坚持“开工一批、储备一批、谋划一批”,确保重大项目有“嘴里嚼的”“锅里煮的”“案板上备的”,持续滚动推进。要辩证分析经济下行压力,主动适应经济发展新常态,以五大发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,保持战略定力,淘汰落后产能,调整优化产业结构,实现可持续发展。要从天津实际出发,在突出实业上坚定不移,充分发挥有效投资的拉动作用;在发展战略性新兴产业上坚定不移,发挥海河产业基金战略引导作用,形成发展新优势;在培育发展新动能上坚定不移,聚集更多新产业、新业态、新模式,保持传统优势,催生新的发展动能。

李鸿忠强调,要以全面从严治党保证经济工作顺利推进,形成强大发展气场。要扎实开展“双万双服”活动,营造良好发展环境。各级各部门主要负责同志要亲力亲为抓改革任务落实,以等不起、不能等的劲头,把重要历史性窗口期转化为黄金发展机遇期,真抓实干,把“好牌”打好,以担当诠释忠诚,绝不辜负党中央和全市人民的重托。

王东峰指出,今年以来,全市经济运行稳中有进,实现良好开局。1—3 月份,全市生产总值同比增长 8.0%,一般公共预算收入增长 10.3%,固定资产投资增长 10.0%,居民人均可支配收入增长 8.5%。要巩固和拓展已有成果,坚持稳中求进工作总基调,确保经济社会发展上半年时间任务双过半、二季度好于一季度。一是积极主动推进京津冀协同发展,大力支持服务雄安新区建设,全面提升协同发展的质量和水平。二是积极推进供给侧结构性改革和国企全面混改,以科技创新为突破口,全面提升创新驱动发展的水平。三是积极推进“双万双服”活动,优化产业结构,大力发展民营经济和现代服务业,全面提升经济发展的质量和效益。四是积极推进实施项目带动战略,加大民间投资和招商引资力度,全面提升有效投资的水平和发展后劲。要加强督查检查,严格考核问责,深入开展不作为不担当和作风纪律专项整治,营造亲商、安商、利商、富商的良好环境,为经济社会持续健康发展提供有力保障。

传达学习习近平总书记重要讲话和市委部署要求

履行人大职责 更好服务大局

肖怀远主持召开市人大常委会主任会议

本报讯(记者 李川)昨天,市人大常委会召开第四十三次主任会议,认真传达学习习近平总书记重要讲话和市委常委会会议精神,结合人大工作实际,研究贯彻落实具体措施。市人大常委会主任肖怀远主持并讲话,副主任散襄军、崔津渡、张俊芳、张俊波、杨福刚、梁宝明出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在中央全面深化改革领导小组会议上的重要讲话精神,认真学习市委关于落实党中央改革部署、提升改革执行力的措施要求。大家认为,要把思想认识统一到中央部署和市委要求上来,围绕进一步全面深化改革的目标任务,依法履行人大及其常委会的各项职责。认真研究和把握改革进程中的立法需求,实现立法和改革决策相衔接,立法改革并举,做到重大改革于法有据、立法主动适应改革发展需要。要综合运用听取专项报告、执法检查、视察调研等多种监督方式,保障推进我市各项改革任务改好改实改到位。发挥人大代表作用,团结带领广大干部群众,为全面深化改革营造强大气场。

天津自贸试验区亮出两周年成绩单

总体方案 90 项改革任务完成 80 项

本报讯(记者 孟兴)记者从昨日召开的天津(天津)自由贸易试验区新闻发布会上获悉,自 2015 年 4 月 21 日挂牌运行以来,天津自贸试验区坚持以制度创新为核心,以可复制可推广为基本要求,全力推动投资贸易便利化改革,着力打造国际化、市场化、法治化、便利化营商环境,积极服务京津冀协同发展,制度创新工作总体进展顺利,改革开放红利逐步显现。截至目前,全市 31 个单位牵头承担的《总体方案》90 项改革任务完成 80 项,占总量的 89%;两批 175 项自主制度创新举措中有 168 项落地实施,占总量的 96%。自贸试验区设立以来至 2016 年底,新登记市场主体 2.78 万家,注册资本 9619 亿元人民币,新增市场主体数超过设立前历年总和。

会议传达了学习了习近平总书记和党中央关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的部署要求。大家表示,要认真贯彻落实中央精神和市委实施要求,进一步增强思想自觉、行动自觉,与深入贯彻党的十八届六中全会精神、牢固树立“四个意识”结合起来,与做好市委巡视反馈意见整改落实工作结合起来,融入日常、抓在经常,完善制度机制,抓住“关键少数”,抓实基层支部,加强人大常委会机关党组织建设,以学习教育新成效促进人大工作创新发展。

会议通报了学习考察北京城市副中心和河北雄安新区规划建设的情况。大家认为,要深入学习贯彻党中央的重大战略部署,积极配合、主动作为,在立法、监督、代表工作方面加强对接合作,提供支持保障,为推动重大国家战略实施作出积极贡献。

会议听取了关于京津冀协同发展立法保障专项研究有关情况的汇报,研究了市人大常委会领导重点督办人大代表建议的工作安排,审议了关于召开市人大常委会第三十五次会议的有关事项。

截至 2017 年 3 月底,天津自贸试验区共有市场主体 53528 户,注册资本(金)20538.72 亿元人民币。其中,内资企业 43644 户,注册资本(金)15661.14 亿元,外商投资企业 3375 户,注册资本(金)4872.85 亿元,个体工商户 6509 户,申报资金 4.73 亿元。

全力实施“放管服”改革 实行外商投资负面清单管理 自贸试验区三个片区建立了集中统一的行政审批机构,承接了 239 项市级审批和服务事项,建立了综合受理单一窗口,审批效率大幅提高,实行企业名称自主申报和简易注销登记制度,降低了企业设立和退出成本。(下转第 3 版)

会议传达学习全国追逃追赃工作培训班精神,部署学习雄安新区规划建设工作和我市社会稳定工作

本报讯(记者 魏成 刘雅坤)昨天上午,市委书记李鸿忠主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记关于“两学一做”学习教育常态化制度化重要指示和推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神,总结部署我市“两学一做”学习教育工作。市委副书记、市长王东峰,市人大常委会主任肖怀远,市政协主席臧献甫出席。

会议指出,习近平总书记的重要指示,充分肯定了全党“两学一做”学习教育取得的显著成效,鲜明指出了推进常态化制度化的重大意义、目标任务和基本要求,为我们抓好学习教育提供了根本遵循。党中央作出推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重大决策部署,对于进一步用习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略武装全党,加强和规范党内政治生活,净化党内政治生态,努力开创改革发展稳定新局面,具有重大而深远的意义。要认真落实党中央部署要求,精心制定我市实施方案,深入开展主题教育实践,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。“两学一做”,基础在学,关键在做。要紧紧围绕迎接党的十九大胜利召开、学习贯彻党的十九大精神的这条主线,把主题教育实践与学习党章党规、学习系列讲话结合起来,深化党性训练,做到学而信、学而思、学而行。要把讲政治、讲忠诚贯穿主题教育实践全过程,抓住“关键少数”,抓实基层支部,使广大党员牢固树立“四个意识”,坚决维护和捍卫习近平总书记的核心地位,以担当作为诠释忠诚,做讲政治的知行合一者。

会议传达了学习全国追逃追赃工作培训班精神,研究部署我市国际追逃追赃工作。会议强调,国际追逃追赃工作事关反腐败工作大局,是推进全面从严治党工作的重要组成部分。要下重注、出实招,持续释放“天涯海角虽远必追回”的强烈信号。要坚定做好我市国际追逃追赃工作的信心和决心,对外逃人员情况进行全面梳理,制定详细工作方案,加强专业力量,保持高压态势,形成有力震慑,确保取得实实在在的成果。

会议通报了河北雄安新区学习考察情况。会议强调,要从讲政治、践行“四个意识”的高度,牢固树立一盘棋思想,以大局为重、以大局为先、以大局为上,全力支持和主动服务雄安新区规划建设。要学习借鉴雄安新区规划建设的先进理念,切实提升我市开发建设水平。要认真落实两市签署的战略合作协议,在水系保护、交通一体化建设、产业对接、对口帮扶等方面加大合作力度,共同推进京津冀协同发展。

会议听取了全市社会稳定工作情况汇报,强调要深刻认识我市社会稳定工作的特殊性,以高度的政治警觉,担起“护城河”之责,为党的十九大和市委第十一次党代会胜利召开和第十三届全运会成功举办提供有力的安全保障。要抓首要、抓基础、抓基层,把维护国家安全、政权安全和党的执政地位摆在首位,处理好发展第一要务与安全稳定的关系,落实第一责任人责任,与时俱进创新工作方式,扎实推进基础工作,把工作重心放在基层,努力营造和谐稳定氛围。

党的十八大以来 天津这五年 创新篇

基业长青

——天津坚持走低碳环保、集约高效绿色发展之路

市委常委会召开传达学习习近平总书记重要指示精神

李鸿忠主持 王东峰肖怀远臧献甫出席

扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化

“双万双服”活动

马上就办 关键在办重在办好

短评

孟若冰

经济发展离不开企业支撑,如何服务企业、服务发展,促使企业活力迸发?不能缺少“马上就办”的意识和行动。

“马上就办”,关键在“办”。政企互通服务信息化平台实现部门全参与,服务全天候,1.8 万家企业全部上线。截至 3 月底,企业提出各类问题 1389 条,已办结 599 条……万名干部帮扶万家企业的“双万双服”活动从 2 月初开展以来,以“平均一日二十条”的势头为企业解决问题。

“马上就办”,重在“办好”。虽然“马上”代表着速度与效率,服务企业也是越快越好,但这只是过程,不是目的。找准症结所在,把事情办妥、办好,既着眼当前,更注重长远,这才是抓住了“马上就办”的根本。

“马上就办”,是一种态度,更是一种实实在在的行动。把“马上就办”贯穿于“双万双服”的每个环节,帮扶才能有实效,企业才能满意。无论是万名帮扶干部带上企业问题需求统计表与企业面对面,还是建立微信工作群,随时随地交流互动,实现 24 小时全天候服务,“马上就办、真抓实干,办就办好、滴水穿石”的实干精神,是企业活力迸发的助推器。

服务企业并非一蹴而就,服务发展更不是一劳永逸。以“马上就办”的精神持续用力、久久为功,企业的内生动力定能与日俱增。

跑第十三届全运会开幕还有 128 天 喜迎全运 备战全运